

अभिभावकज्यू,

四日市市立富洲原中学校 (तोमिसुहारा जुनियर हाई स्कूल)
 校長 (प्रिन्सिपल) 須川 豊

चेतावनी आदि जारी हुदा गर्नुपर्ने प्रतिक्रियाहरूको बारेमा

हाम्रो विद्यालयको शिक्षामा तपाईंको समझदारी र सहयोगको लागि धेरै धेरै धन्यवाद।

माथि उल्लेखित विषयको सम्बन्धमा 「नानकाई ट्रफ भूकम्प आपतकालीन संकट सुचना」 「विशेष गर्मी स्ट्रोक चेतावनी」 सम्बन्धी विद्यालय विपद् रोकथाम दिशानिर्देशहरूमा परिवर्तनहरू भएका छन्, त्यसैले हामी निम्नानुसार प्रतिक्रिया दिनेछौं।

हामी प्रत्येक परिवारलाई तलका मापदण्डहरूको आधारमा आफ्नै निर्णयहरू लिन आग्रह गर्छौं। यद्यपि, शहर अनुसार परिस्थिति फरक हुन सक्छ (भारी वर्षा, बाढी, आदि), त्यसैले कृपया आफ्ना बच्चाहरूको सुरक्षालाई ध्यानमा राखेर निर्णय लिनुहोस्।

नोट

1. आँधीबेहरी, हिमपात र भारी हिमपातको चेतावनीको प्रतिक्रियाहरू

घोषणा भए		घोषणा रद्द भयो भने	
समय	प्रतिक्रिया	समय	प्रतिक्रिया
7:00सम्म	घरमै बस्नुहोस् (नोट १)	7:00 सम्म	सधैं जस्तै स्कूलमा उपस्थित हनहोस् (नोट २) भारी हिमपातको चेतावनी हिउँको अवस्थाको मूल्याङ्कन गर्नुहोस् र आवश्यक उपायहरू अपनाउनुहोस् (नोट ३)
विद्यालय आइपुगेको स्थितिमा	विद्यालयले अवस्थाको मूल्याङ्कन गर्नेछ र आवश्यक कदम चाल्नेछ (नोट ४)	7:00पछि	अस्थायी विद्यालय बन्द

(नोट 1) यदि तपाईं घरमा पर्खिरहनुभएको बेला तपाईंको अभिभावक घरमा छैन भने, कृपया तपाईंको सुरक्षाको लागि नजिकैको परिचितलाई सोध्ने जस्ता उपायहरू लिनुहोस्।

(नोट 2) विद्यालय जाँदा, कृपया विद्यालय जाने बाटो सुरक्षित छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस् र धेरै सावधान रहनुहोस्। तर, खारेजी हटाइएपछि पनि, विद्यालयमा कुनै महत्वपूर्ण विपद् वा अन्य परिस्थितिहरू देखिएमा विद्यालयले अस्थायी रूपमा विद्यालय बन्द गर्ने वा विद्यालय सुरु हुने समय ढिलो गर्ने जस्ता उपायहरू लिन सक्छ।

(नोट 3) भारी हिमपातको चेतावनी जारी हुँदा, विद्यालय परिसरमा हिउँको मात्रा निश्चित स्तरमा पुग्यो (भारी हिमपातको चेतावनी अनुसार लगभग २० सेन्टिमिटर) पुग्यो भाने, विद्यालय बन्द गरिनेछ।

(नोट 4) विद्यालय जाने बाटो सुरक्षित छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस् र विद्यार्थीहरूलाई तुरुन्तै घर पठाइनेछ। यद्यपि, परिस्थिति अनुसार, बच्चालाई स्कूलमा पर्खाइमा राख्ने वा अभिभावक/अभिभावकलाई सुम्पने जस्ता उपायहरू लिन सकिन्छ।

2. विशेष चेतावनी (भारी वर्षा, आँधी, आँधी, छाल, हिमपात, भारी हिउँ), ठूलो सुनामी चेतावनी, सुनामी चेतावनी,

5 वा माथिको भूकम्पीय तीव्रताको भूकम्पको प्रतिक्रिया

घोषणा भए	
समय	प्रतिक्रिया
स्कूल जानु अघि	विद्यालय अस्थायी बन्द ○ स्कूल नजानुहोस्। शहरको विपद् प्रतिकारक मुख्यालय जस्ता सार्वजनिक संस्थाहरूको निर्देशनहरू पालना गर्नुहोस् र आफ्नो सुरक्षा सुनिश्चित गर्नुहोस्। व्यक्तिगत सुरक्षा सुनिश्चित गर्नुहोस् र कायम राख्न प्रयास गर्नुहोस्
विद्यालय आइपुगेको स्थितिमा	स्कूलमा पर्खिरहने ○ विद्यार्थीहरूको सुरक्षा सुनिश्चित गरिनेछ र तिनीहरूलाई तुरुन्तै निकासी आश्रय र विद्यालयमा मार्गदर्शन गरिनेछ। सुरक्षित स्थानमा सर्ने जस्ता उपयुक्त उपायहरू अपनाउनेछ। ○ सामान्य नियमको रूपमा, विद्यार्थीहरूलाई प्रस्तुतीकरणको समयमा उनीहरूका अभिभावकहरूले नउठाउँदासम्म स्कूलमा पर्खन भनिनेछ। कृपया आफ्नो बच्चालाई लिन आमाबाबु वा अभिभावक आउनुहोला।

※विशेष उच्च ज्वारभाटाको चेतावनीको अवस्थामा, तोमिसुहरा जुनियर हाई स्कूललाई प्रतीक्षा क्षेत्रको रूपमा प्रयोग गर्न सकिँदैन। त्यसैले, मौसम पूर्वानुमानको आधारमा, हामी विशेष चेतावनी जारी हुनुभन्दा पहिले नै विद्यालय अस्थायी रूपमा बन्द गर्ने योजनामा छौं।

3. विशेष गर्मी स्ट्रोक चेतावनी जारी हुदा गर्नुपर्ने प्रतिक्रियाहरू

○यदि Mie प्रिफेक्चरमा विशेष गर्मीको चेतावनी जारी गरियो भने, विद्यालयहरू अस्थायी रूपमा बन्द गरिनेछन्। (वातावरण मन्त्रालयले अघिल्लो दिन दिउँसो २ बजे घोषणा गर्नेछ, र अस्थायी रूपमा विद्यालय बन्द हुने सूचनाहरू Home&School र विद्यालयको वेबसाइटमा पोस्ट गरिनेछ।)

4. Mie प्रिफेक्चरमा "J-Alert" द्वारा जारी गरिएको आपतकालीन जानकारीको घटनामा प्रतिक्रियाहरू

○यदि तपाईं स्कूल आइपुग्नु अघि आपतकालीन सन्देश जारी गरियो भने, तपाईंलाई घरमा पर्खन भनिनेछ। कक्षा सञ्चालन आदिको बारेमा, सुरक्षित छ भनी निर्धारण भएपछि हामी तपाईंलाई [Home&School] र विद्यालयको वेबसाइट मार्फत जानकारी गराउनेछौं। शहर वा छिमेकी शहरहरूमा क्षेप्यास्त्र प्रहार हुने सम्भावना नभएको अवस्थामा, विद्यालयहरू अस्थायी रूपमा बन्द गरिनेछन्।

○स्कूलमा हुँदा आपतकालीन सन्देश जारी गरियो भने, तपाईंलाई स्कूल भवन भित्र पर्खन भनिनेछ। त्यसपछिका उपायहरू [Home&School] र विद्यालयको वेबसाइट मार्फत जानकारी गराइनेछ। केही परिस्थितिमा निर्भर गर्दै, हामी तपाईंलाई तपाईंको बच्चालाई अभिभावकको हातमा सुम्पनेछ।

5. नानकाई ट्रफ भूकम्पको आपतकालीन जानकारी (अनुसन्धान अन्तर्गत) घोषणा गरिएमा गर्नुपर्ने प्रतिक्रिया

○यदि नानकाई ट्रफ भूकम्पको आपतकालीन रिपोर्ट (अनुसन्धान अन्तर्गत) जारी गरियो भने, सावधानी अपनाउँदै विद्यालय गतिविधिहरू जारी रहनेछन्। यद्यपि, भूकम्पबाट भएको क्षति र भूकम्पसँग सम्बन्धित अन्य जानकारीको आधारमा, विद्यार्थीहरूलाई बिदा दिने वा विद्यालय बन्द गर्ने उपायहरू लिन सकिन्छ।

※अनुसन्धानको नतिजाको आधारमा, हामी 1) अस्थायी रूपमा एक हप्ताको लागि विद्यालय बन्द गर्नेछौं, 2) सावधानी अपनाउँदै विद्यालय गतिविधिहरू जारी राख्नेछौं, र 3) सामान्य विद्यालय गतिविधिहरू जारी राख्नेछौं।

[प्रशासकीय अधिकृत: उपप्रधानाध्यापक, तोमिसुहरा जुनियर हाई स्कूल (富洲原中学校 教頭) TEL361-0134 365-4158]